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Trabalho e Cidadania.

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de março de 2025. Achavam presentes os seguintes

Vereadores: Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Heider Caetano Marinho, Vice-

Presidente. Max Weber Nobre de Castro, lº Secretário. Daniel França Moreira, 29

Secretário. Ademilton dos Santos Silva, Helenice Amado de Jesus, Jairo de Souza Marinho,

Rafael Santos Santana, Rudinei Ribeiro dos Santos. O Senhor Presidente deu início aos

trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente: do Legislativo, Indicação de

autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a implantação de um Centro

de Treinamento para Soldador, Cadeireiro e Pintor Industrial, na área da Base, no Município

de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Jairo de Souza Marinho,

solicitando as obras de Construção de uma Praça e Pavimentação das Ruas na localidade

conhecida popularmente como Sitio Negreiro, Municipio de Salinas da Margarida.

Indicação de autoria do Vereador Jairo de Souza Marinho, solicitando as obras de

desobstrução e Manutenção das Manilhas da Rua São Cristóvão, ”próximas à casa do

Senhor Otávio", na Sede do Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do

Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando as obras de construção de um vestiário e

colocação de refletores no Campo da Base na Sede do Município de Salinas da Margarida.

Indicação de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos solicitando as obras de

implantação de um Quebra—Molas, em frente ao Mercado das Carnes, na Sede do

Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Daniel França Moreira

solicitando as obras de limpeza com uso de máquina do Canal que fica próximo a Creche,

no Centro do Distrito de Cairu de Salinas. Indicação de autoria do Vereador Daniel França

Moreira, solicitando obras de Implantação de Manilhas na Rua do Fogo até a Praia, ao Lado'

da Casa do Pescador, no Distrito de Conceição de Salinas. Indicação de autoria do Vereador

Daniel França Moreira, solicitando as obras de limpeza com uso de máquina do Córre .

que fica atrás da antiga Telebahia, na Rua do Fogo, no Distrito de Conceição de Salinas.

Indicação de autoria do Vereador Ademilton dos Santos Silva, solicitando as obras de

Posteação com rede de iluminação pública na Rua dos Viveiros, no Distrito do Porto da

Ielha de Salinas. Do Executivo, Projeto de lei de nº 004/2025, Que Institui o Fundo

3'Municipal de Saúde. Projeto de Lei de nº 005/2025, que "altera a lei municipal nº

592/2018, que Dispõe sobre o programa de bolsa de Estudos para estudantes do

município matriculados ' em estabelecimento de ensino superior, com recursos

insuficientes, próprios e familiares, para custeio de seus estudos. Projeto de lei de nº

mr“ 006/2025, que "autoriza o poder executivo municipal a ceder em comodato, o imóvel

" localizado na área de expansão urbana do município de salinas da margarida, mediante

condições que especifica. Não havendo mais matérias para a hora doexpediente, o Senhor

Presidente franqueou a palavra que fez uso a Vereadora Helenice Amado de Jesus, dizendo
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que gostaria de fazer um agradecimento especial a nossa prefeita. Ela sempre faz e tem

coração aberto. Fala que depois do carnaval teve um acidente de moto com uma jovem do

Distrito do Cairu e a família hoje está muito triste, porque a jovem esta hospitalizada e

precisa de doação de sangue, a preocupação da família era transportar esses doadores, foi

só fazer uma ligação para o nosso vice-prefeito, ele se mobilizou junto com a prefeita e

graças a Deus o carro hoje foi levar as vinte pessoas da nossa comunidade para santo

Antônio, para fazer essa doação. Então eu quero agradecer a prefeita por este ato porquê é

muito difícil e complicado quando a gente está com a familia debilitada. Fez uso da palavra

o Vereador Daniel França Moreira, que saúda a todos e agradece à sua mãe, tia Maria,

obrigado por tudo. Em nome da senhora, eu saúdo todas as marisqueiras dessa cidade, foi

com essa mulher que eu aprendi a ir ao lombo da Madeira, lombo do Galvão, cordeiro.

Acordava quatro horas da manhã para ir mariscar e voltando duas da tarde para a segunda

maré. Muito obrigado por tudo. As pessoas às vezes pensam que foi uma magia que

aconteceu. Quero ver a pessoa aí, ver a pessoa sucedida, com sucesso de forma honesta,

mas não. Tudo leva o começo, o meio e o fim, e a senhora fez e faz parte disso. Quero

agradecer ao vereador Jairo por fazer essa indicação da rua São Cristóvão, é uma rua que

está trazendo vários transtornos'para muitos moradores. Essa indicação vai beneficiar

diretamente minha mãe, Maria. Todos os projetos que estão chegando em nossa casa, a

gente vem percebendo que é para a melhoria da população. E esse é o meu pensamento

para estar aqui para ver, estudar e ver os benefícios chegarem na conta. Não quero ser

repetitivo, mas a minha grande preocupação é com a nossa cidade no periodo de chuva.

Em 2021, a gente teve alagamento no distrito de Cairo, por isso que ontem estive lá e

percebi que a vegetação está tomando conta, tem lixo. A gente precisa se antecipar ao

projeto e solicitar à nossa prefeita, com a equipe de serviços públicos, que providencie

limpeza daquele canal, porque se chover um volume muito grande, com a limpeza não vai

voltar ater alagamento. E ao lado é a creche Casa de Nazaré. Outra indicação que fiz hoje é

do manilhamento da rua do Fogo, porque o volume de água é muito alto. A gente precis

fazer esse manilhamento para evitar, na maioria das vezes, que nossa população, que é cl

baixa renda, tenha uma vida difícil, sofrendo com a pesca e marisco. Fez uso da palavra o

Vereador Ademilton dos Santos Silva, que saúda a todos e diz que sempre estaremos

preocupados com a situação da nossa escolaridade, da nossa comunidade, do povo de

Salinas da Margarida. É pensando nisso, que eu sempre estarei firme com cada um de meus

colegas que aqui fizerem tentativas e melhorias para o povo salinense. Vou estar aqui

sempre presente para analisar e aprovar. Volto a dizer que Salinas é uma cidade bonita que

não precisa fazer mais nada. Os vereadores estão dia a dia andando nas ruas, ouvindo as

necessidades das pessoas. As pessoas querem que os vereadores-façam alguma coisa e

nada mais justo do que nós, representantes legítimos do povo, venhamos cobrar, pedir e

fazer acontecer. A nossa prefeita, acredito que durante essexempo, tem observa ja cada
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dia o número de indicações e de projetos que vêm acontecendo e nós, vereadores,

estamos na expectativa também de ver acontecer as indicações que mandamos para lá,

mas sabemos também que devemos ter calma. Parabenizo ao nosso colega vereador

Rudinei por essa indicação, porque pessoas já tinham me cobrado. Na base se encontram

crianças, jovens, mães e muitas das vezes, a necessidade de ir ao banheiro é um caos. Eu

coloquei uma indicação no Porto da Telha, onde a gente apelidou de Rua dos Viveiros, onde

o ex-prefeito Wilson criou essa rua. As pessoas automaticamente vão e vêm da maré, às

vezes saindo quatro horas da manhã, e sempre foram encontradas ali cobras, e corre o

risco de algumas pessoas pisarem em uma e essa iluminação vai beneficiar pescadores e

marisqueiras. Esse é o nosso desejo. Fala que desde ontem está triste, pois um jovem não

tinha carteira de habilitação e por não ter essa carteira, achou que poderia fugir da lei, da

justiça, e infelizmente, veio a óbito. O padrasto dele tem comércio no Porto da Telha. Em

seguida por não haver mais quem fizesse uso da palavra o Senhor Presidente passou para a

ordem do dia colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Miguel

Rosário Sacramento, solicitando a implantação de um Centro de Treinamento para

Soldador, Cadeireiro e Pintor Industrial, na área da Base, no Município de Salinas da

Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e Votação a Indicação de autoria do

Vereador Jairo de Souza Marinho, solicitando as obras de Construção de uma Praça e
»

!

Pavimentação das Ruas na localidade conhecida popularmentewcomo Sitio Negreiro,

Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a

desobstrução e Manutenção das Manilhas da Rua São Cristóvão, ”próximas à casa do

Indicação de autoria do Vereador Jairo de Souza Marinho, solicitando as obras de

Senhor Otávio", na Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade

Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos

solicitando as obras de construção de um vestiário e colocação de refletores no Campo d

Base na Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos

ãsolicitando as obras de implantação de um Quebra-Molas, em frente ao Mercado das

Carnes, na Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Daniel França Moreira solicitando

as obras de limpeza com uso de máquina do Canal que fica próximo a Creche, no Centro (10%?

&

Distrito de Cairu de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação

de autoria do Vereador Daniel França Moreira, solicitando obras de Implantação de

Manilhas na Rua do Fogo até a Praia, ao Lado da Casa do Pescador, no Distrito de

Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Daniel França Moreira, solicitando as obras de limpeza com uso de

máquina do Córrego que fica atrás da antiga Telebahia, na Rua do Fogo, no Distrito de

Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Em (ª? e votação a Indicação de
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autoria do Vereador Ademilton dos Santos Silva, solicitando as obras de Posteação com

rede de iluminação pública na Rua dos Viveiros, no Distrito do Porto da Telha de Salinas,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de lei de nº 004/2025, Que

Institui o Fundo Municipal de Saúde, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o

Projeto de Lei de nº 005/2025, que "altera a lei municipal nº 592/2018, que Dispõe sobre

o programa de bolsa de Estudos para estudantes do município matriculados em

estabelecimento de ensino superior, com recursos insuficientes, próprios e familiares, para

custeio de seus estudos, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de

lei de nº 006/2025, que "autoriza o poder executivo municipal a ceder em comodato, o

imóvel localizado na área de expansão urbana do município de salinas da margarida,

mediante condições que especifica, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos pelas presenças e em seguida encerrou a

presente Sessão, convocando a próxima para o dia 25 de março do corrente ano. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 18 de março de 2025.
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